2021年11月27日

#### 就俄罗斯发生煤矿事故造成重大人员伤亡

# 习近平向俄罗斯总统普京致慰问电

新华社北京 11 月 26 日电 国家主席 习近平26日就俄罗斯发生煤矿事故造成重大 人员伤亡向俄罗斯总统普京致慰问电。

习近平在慰问电中表示,惊悉贵国克麦 罗沃州别洛沃市一煤矿发生瓦斯爆炸,造成 重大人员伤亡。我谨代表中国政府和中国

人民,并以我个人的名义,对遇难者表示沉 痛的哀悼,向遇难者家属及伤者致以诚挚的

## 习近平将出席中非合作论坛第八届部长级会议开幕式

新华社北京11月26日电 外交部发言人 华春莹 26 日宣布: 国家主席习近平将于11 月 29日在北京以视频方式出席中非合作论坛第 八届部长级会议开幕式并发表主旨演讲。

### 国务院新闻办发表《新时代的中非合作》白皮书

新华社北京11月26日电(记者 郑明 达)国务院新闻办公室26日发表《新时代的中 非合作》白皮书。

白皮书全文约21000字,除前言、结束语 外,共包括四个部分,分别为构建更加紧密的 中非命运共同体、不断拓展新时代中非各领域 合作、坚定不移巩固相互支持、奋力开创中非 关系新局面。

白皮书说,中国是世界上最大的发展中国 家,非洲是发展中国家最集中的大陆。相似的 历史遭遇、共同的历史使命把中国和非洲紧紧 联系在一起,中非从来就是命运共同体。发展 同非洲国家的团结合作是中国对外政策的重 要基石,也是中国长期坚定的战略选择。

两

部

发

布

通

知

加

强

乙

近

平

治

思

传

白皮书说,进入新时代,习近平主席提出真

#### 新华社北京11月26日电(记者 白

阳)第四个宪法宣传周即将到来。中宣部、 中央依法治国办日前发布通知,要求各地 各部门加强组织对习近平法治思想重大 意义、核心要义、精神实质、丰富内涵、实 践要求的学习,更加自觉用习近平法治思 想指导解决实际问题。

近日,由中宣部、中央依法治国办组 织编写的《习近平法治思想学习纲要》出 版发行。通知要求,各地各部门要把《纲 要》作为党委(党组)理论学习中心组学 习、干部培训、党员学习的重要内容;各级 法治工作部门要结合工作实际组织好本 系统党员干部的学习,不断提高运用法治 思维和法治方式深化改革、推动发展、化 解矛盾、维护稳定、应对风险的能力。

根据有关安排,下一步要把领导干部 带头学习宪法、模范遵守宪法作为全社会 树立宪法意识的重中之重,深入组织开展 习近平法治思想系列宣讲和党的十九届 六中全会精神专题培训活动。同时,做好 习近平法治思想进教材、进课堂、进头脑 工作,铸牢广大青年成长成才的法治思想 基础,积极投身新时代全面依法治国实 践,在建设法治中国的宏伟征程中贡献青 春力量。

通知强调,要通过广泛的学习宣传阐 释工作,引导广大干部群众进一步学懂弄 通做实习近平新时代中国特色社会主义 思想,深入学习贯彻习近平法治思想,增 强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两 个维护",不断开创全面依法治国新局面。

中国石油天然气股份有限公司

湖南邵阳销售分公司遗失中国石油

天然气股份有限公司湖南邵阳销售

分公司邵阳市长久加油站湖南省新

建加油站(点)申报表原件,建站

地址: 邵阳市双清区建设南路(邵

阳大道以北),用地面积:

方米,现声明作废。

2400平方米, 占地面积: 2400平

本报发行部自办发行(投诉电话):5315092

2021年11月26日

实亲诚对非政策理念和正确义利观,为新时代 对非合作指明了前进方向、提供了根本遵循。 2015年和2018年,中非合作论坛约翰内斯堡峰 会和北京峰会先后成功举办,引领中非合作达 到前所未有的新高度。习近平主席在北京峰会 上同非洲领导人一致决定,构建更加紧密的中 非命运共同体,深入推进中非共建"一带一路" 合作,在中非关系史上树立了新的里程碑。

白皮书说,中非双方高度信任,中非友谊 坚如磐石。中国致力于不断巩固中非政治互 信,深化各领域务实合作,为非洲和平与发展 提供力所能及的帮助,中国对非合作一直走在 国际对非合作的前列。经过几十年辛勤浇灌, 中非合作枝繁叶茂,成长为参天大树,任何力 量都无法撼动。

白皮书说,中非友好关系经历半个多世纪 的风雨考验,双方在关乎彼此前途命运的关键 时刻和重大问题上始终坚定地站在一起。面 对新冠肺炎疫情的严峻考验,中非携手应对, 中非友谊得到新的升华。中非人民凝聚团结 之力,能够战胜艰难险阻,铸就美好未来。

白皮书说,当前,全球治理体系和国际秩序 变革加速推进,国际力量对比深度调整。站在历 史的又一个十字路口,中非更加需要巩固伙伴关 系,构建新时代中非命运共同体。双方将坚定不 移深化传统友好,坚定不移推进互利合作,坚定 不移维护共同利益,继续发挥中非合作论坛引领 作用,推动"一带一路"建设走实走深,不断推动 中非全面战略合作伙伴关系向更高层次、更广领 域发展,共同创造中非合作更加美好的明天。

#### 首届中国(武汉)文化旅游博览会开幕



11月26日至28 日,首届中国(武汉) 文化旅游博览会在 武汉举办。本届博览 会以"美丽中国 美好生活"为主题, 集中展示新时代我 国文化和旅游融合 发展的新成就、新业 态、新活力。展馆总 面积约6万平方米。 图为11月26日,观 众在"大美中国"综 合馆参观。 新华社 记者 程敏 摄

#### 中方驻立陶宛外交机构已更名为代办处

中国外交部26日正式照会立陶宛外交部, 决定将中国驻立陶宛外交机构更名为中 办级。" 华人民共和国驻立陶宛共和国代办处,并 要求立方相应更改驻华外交机构称谓。

者会上证实了这一消息。

"11月18日,立陶宛政府不顾中方严 正交涉,允许台湾当局设立'驻立陶宛台 湾代表处',此举公然在国际上制造'一中 一台',开创了恶劣先例。"赵立坚说,"为

新华社北京11月26日电(记者潘洁) 维护国家主权和国际关系基本准则,中国 政府已宣布将中立两国外交关系降为代

赵立坚指出,中方这一举措是对立方 损害中国主权的正当反制,责任完全在立 外交部发言人赵立坚在当日例行记 方。中国人民不可侮,中国国家主权和领土 完整不容侵犯。中国政府维护国家主权安 全和发展利益的决心坚定不移。任何挑战 中国核心利益的行径都不会得逞。"我们奉 劝立方恪守公认的国际关系基本准则,立 即纠正错误,重新回到正确轨道上来。"

(上接2版)

市退役军人事务局组织机关发展再上新台阶。 和直属二级机构干部职工集中收 聚力、攻坚克难,开拓创新、扎实工 德树人根本任务,全校师生要聚 告站在时代的高度擘画了未来 献力量。"

示,要认真学习贯彻省第十二次党 组成员进行了研讨。校长曹才力 自己的智慧和力量。 代会精神,紧密结合退役军人工作 说,省第十二次党代会报告对高 实际,把思想和行动统一到省第十 校教育教学工作提出了新的更高

作,推动全市退役军人工作高质量 焦省党代会报告,结合实际和岗 五年湖南发展的宏伟蓝图,为全

位职责,扎实工作,尽职尽责,全 省经济社会发展指引了方向、明

湘中幼专在组织集中收看大 力完成好各项工作,切实为学校 确了路径。"在今后的工作中,我 看了大会开幕式盛况,大家纷纷表 会开幕式后,党委理论学习中心 高质量内涵式发展提质增效贡献 将认真学习贯彻党的十九届六 中全会精神和省党代会精神,以 市市场监管局办公室主任王 '闯'的精神、'创'的劲头、'干' 韬说,省第十二次党代会是全省的作风,为大力激发市场主体活 二次党代会的决策部署上来,凝心 要求,在今后的工作中,为落实立 人民政治生活中的一件大事,报 力,加快建设高标准市场体系贡

### 限期回单位上班公告

殷熠华、乔立友、谢小玉、蔡灵:

你们在2002年至2021年9月期间先 后擅自离岗,单位已多次发出上班通 知,可时至今日,你们一直未回本单位 上班,现根据2021年武冈市教育局《关 于武冈市教育系统擅自离岗人员清理整 改有关工作的通知》文件精神, 限你们 自公告见报之日起10日内回单位上班, 否则,将予以辞退!

特此公告!

武冈市湾头桥镇中心学校 2021年11月26日

### 限期回单位上班公告

苏少英、张伟平、邓纯同志:

你们在2017年12月至2020年9月期间 先后擅自离岗,单位已多次发出上班通 知,可时至今日,你们一直未回本单位 上班,现根据2021年武冈市教育局《关 于武冈市教育系统擅自离岗人员清理整 改有关工作的通知》文件精神, 限你们 自公告见报之日起10日内回单位上班, 否则,将予以辞退!

特此公告!

武冈市双牌镇中心学校 2021年11月26日

(上接1版①)

"我们拓荒种上 的稻谷丰收时,来收 谷的老百姓排起长 队。晚稻种植时,大家 积极性明显提高了。 这个转变不容易,真 得感谢他们(帮扶队) 的热心'救场'。"长冲 村村支书伍金保说。

在扶贫队的帮助 下,今年以来,长冲村 新开拓了50亩荒地;双

季稻耕种了118亩,比 去年新增了68亩。截至 10月底,稻谷增产了2 万余公斤。

新修好的大塘下 游,是村民康志明的稻 田。新谷丰收后,他把 稻草当肥料埋在地里。 "从来没想到我这斤田 还能种水稻。明年还要 多种点,让亲戚朋友都 尝尝我种的新米。"康 志明说。

(上接1版②) 力争实 现全省创建"五好"园 区排名前10名,首次 参与国家级经开区排 名进入前150名以内, 2025年进入前100名 以内,2025年技工贸 总收入突破1600亿 元,实现三年内再造一 个园区的目标。

二是全力在高质 量发展中见事落细。强 化市场化招商理念,推 讲要素政策招商向创 新服务招商转变,逐步 摒弃用大政策招大项 目思维,招商中体现市 场选择,及时清理不符 合市场规律的招商合 同,通过优质服务、一 流环境、聚合的产业链 条招强进强。做实"两 项"集约清理。建立以 "亩产论英雄"的导向、 约束、评价机制,将每 一个地块精准到每一 个产业或企业,对批而 未用、用而未尽的项目 坚决予以清理,对标准 化厂房内的僵尸企业 坚决清退,做好腾笼换 鸟,引进优质项目。推 行产业项目"三个一" 管理。对每个项目实施 "一表一单一榜"管理, 强力推进项目快速落 地。创新融资模式,打 造全省金融服务"三高 四新"战略样板,全面 提升中小企业融资能 力和水平。

三是全力在聚焦 风险短板中攻坚克难。 守好政府债务风险底 线、生态环境保护底 次推进、产业集群发展 线,全力推进绿色园的态势。

区、生态园区建设,守 住安全发展底线。结合 园区安全生产实际,高 度重视疫情防控安全、 企业安全生产、危化品 管理、道路交通和消防 安全、地质灾害和防汛 等方面安全,为园区发 展提供强有力的安全

稳定环境。 四是全力在国家 级经开区开篇之年中 精彩收官。继续强力 推进实施"决战四季 度,决胜全年度"百日 大会战行动,全面开展 年度争先创优"标兵" 行动,经济指标"飚红" 行动、产业项目"冲刺" 行动、招商引资"强链" 行动、腾地拆迁"清零" 行动、融资化债攻坚行 动、打击阻工闹事"亮 剑"行动等7大具体行 动,瞄准全年目标任务 和关键领域,全力冲 刺,决战决胜。重点在 与彩虹集团战略合作、 东盟产业园开园、比沃 电子项目开工建设等 方面形成一批"亮点" 成果,投产10个项目、 竣工13个项目、推进 27个项目、新开工16 个项目、储备11个项 目,奋力实现圆满收 官,确保全年全程精 彩、出彩。此外,还将 分析判断园区发展形 势,理清来年工作思 路,紧盯千亿产业、百 亿企业、十亿项目,千 方百计筹划明年项目 建设,加快形成项目梯

2021年, 邵阳经开区上 千个岗位"职等你来"! 扫 一扫!园区企业招聘信息详 情尽在掌握!



## 限期回单位上班公告

李朝跃、彭力均、肖祥才、周文韬:

你们在2002年至2021年9月期间先后 擅自离岗,单位已多次发出上班通知, 可时至今日, 你们一直未回本单位上 班,现根据2021年武冈市教育局《关于 武冈市教育系统擅自离岗人员清理整改 有关工作的通知》文件精神, 限你们自 公告见报之日起10日内回单位上班,否 则,将予以辞退!

特此公告!

武冈市邓家铺镇中心学校 2021年11月26日

### 限期回单位上班公告

袁叶华、徐红同志:

你们在2006年至2021年9月期间先 后擅自离岗,单位多次发出通知,可 时至今日, 你们一直未回本单位上 班,现根据2021年武冈市教育局《关 于武冈市教育系统擅自离岗人员清理 整改有关工作的通知》文件精神,限 你们自公告见报之日起10日内回单位 上班,否则,将予以辞退!

特此公告!

武冈市法相岩街道办事处中心学校 2021年11月26日

邵阳日报社出版 本报地址:邵阳市双清区邵阳大道

本报印务公司承印(咨询电话:5324403) 新闻工作者职业道德监督举报电话:5312501

新闻热线:18907398110 5312111 广告中心:5322630 2887979(邵东代办处)

常年法律顾问:湖南大行律师事务所曾晓文律师 广告经营许可证:邵市监广登字01号 年价 420 元